HRIEESEECDODRAT1 Rz2Xl{HEH AS1 RO [MHEE] (C
REITDCE, FFE(EmanabolligBEE L.

SB5F  IARER] EARNET



&L ?

- B UYIE. {tFHMEBZHT D — 88857,



1H

AU RSN R3S

YIIEREEMNEIRD.

« B3> 1 B3
« fH— 2 18



FZRIEZEL0BXR—>

1H

« RICHENWTHUME., {EFNEEZFFDOE R80T,

H,0 3k (EI48)

A
5J<0)l’_) 77'_'7J( —4 H,O 7K (;&48)
=

-

3 —18k5> (H20)
H—> 218 OKDE (ElHH) EoKDE (R4E) )




1H

DA AF—DIKE|D
e Z)L—)LEIKEKNFETET D,
e Z)LA—)LEKIFHEH—ITEUDHD TLYD,

H,O K (E+8)

7I)La—)L

H,O0+7J)La—)L G&#E)

s D — 2 Bk53 (D7)Ld—)LEIK)

. 48— 248 (UL —JL EKDEE LTSt Sk DEAE)




1H

K EIK &

 SHEKEKDTFIET Do .
N " H,O K (E+8)
« HEIKIIDEEL TULVD,
i (& 4E2)

H,OG&+E1)

e B — 25k Gl EIK)
. 4348 Gl KOMEIE S KDEAR)

H,O



BREL4T7R—=2

iR e (o] e

1) v TJOR(ITKET)LI—ILIIAD TULWBRIEEDRT EfE%E
VAN

BN

I

val
7=

oy 2—KET7IILa—IL é
2 Jk([EHE) Lk i

YT DHRIZTILaA—ILEKIAADTILNS,




18 HPHED A D TZIK

i;,z e
%) owﬁ ® TL1E
® /K ® /K
s ® >[OvT (&iH) ® >[OvT (&iH)
o ibEDE: ([E4E)




MOMELIKD 2E 7 RINREH

& 7 PR F R
100 —
80 [
4 °0 I~ 4=
& Ay
40 — +
¥E GLER)
20 —
0 | | |
0 20 40 60 80 100
100 80 60 40 20 0

MFED L



SRR

SF SF S

GO pmb gk

YOO

A1)

w0

FRIEZELOINR—>



— Rk

ﬁj\

RIREEX

A RUE  FHEAVE

Kt




—ARAER  KORKREK
= DREEZ7DDHAN SRS

el
atm

4. 58

£ 4.58mmHg
mmfE 0.0075°C




— R RIRREX KD ER

E48. k. S48 218 e | -
cznandiss " | [El4E :
115 R E R K (1) i
R |
H X |
| = =0 — _ i
atm I .
4581 = = = = : L ZER
mmHg B'= = i ’ ' i
VAT |
A | : i ﬁ*ﬁ |
i 10.0075 |
0 100 374
2 E (C)
HO# JtFF 4 R
1 &l 4Hor & #Hor 48 1]
2 B4+ %48, 48+ %48, B+ %48 # (FEESRHR)

£ 4.58mmHg
mE 0.0075°C

3 48+ &4+ 48 R (ZER)



el 1
IRIEDBET. BSA 771 A (A D
BURIK(CIRS T REL TRUR(CIRD
DH\. ZERLIRFRDIREERIN S5 A
JER°NS

(73 atm, 31.1°C)

(atm)

E 5

~78.5 -56. 7
@ [E (°C)

— R {E R F=R(CO,)MDIKNRER




2R RIRNEER

1) 2REE

7 (ZREEFIT D)

A EBIMMER DAL TRE(C

RBIZE,
2) HEEB
BUL\DORDH

BITCTRIEICRDSBEE, L BULLE

FUSvXFTRNDT

AL N AN Y AN AR
A,B,Ci& ETERNYT

=]

Y% Nl

R TERIDT

FRIZEL1OR—>

Ta Te
Tb|

Te
%
g: Td

g
Te

Ta
Tf




Hled 2
CDIRRER(CDWTLFOBIWICER Ko
) HRIEL14R—>
1. MEADRIS(IMAEN ?

2. YEBBORSR(IAIED ?

3. fAlEg, . L\, DSTEHAENFIEITZINH? :

4, CORREBRIEWLW DDEFZNSIRD ? a :‘ﬁ*ﬁﬁ

Te

| ]
B .. IO
e

A Cud CLc Co Csa Csc B
HB A%



Bl 3
COIRRER([C DWW T TDORIVCER Ko

\¢
VAl

P
}
of

AmRNSBET BI5E, —
. am (3R D ? —
2. amfERk (S ?

3. MIECTRIBRICELIZET DN ?
4, £IHIDEHEITRICH.

B ERER OB

-

ZNHACTHHETBZH ? L $6
5. fAECEMRICEIET SN ? — 7548
6. SRET CIHAMECIRBH ? !
Z DR ? ‘b
e ,f//

L+a4H
=&ME
BB {KDES

=IE5‘;§'1$ /‘Iﬂ'f_";
¥ T4 g l

A Cud Cc Co Csa Csc B



B2 4
CODIRBER (CDWVWTIUATFDORIWCER K.

At S LIzB(C,
1. CECIHARNEET S ?

2. dRTIHIHENMFET DN ?
3. 1, 20OZENENOHEDHER (TN ?

RIAHREEIFRIR DR DB D KD
BRAEDEA—HRIREBRBRDI R,
EFfADHR—-HRREEBEDRK R,

mE HEHEOMK B0
am Ta Co Tzl
ce Tc CLc Csc
de= Td CLd Csd
fem  Tf L Co

BB AEOTREBDOHERIIEILET D,

AR R




am E (°C)

TZDFRE HRE] 13—

“RARIRENCHEDOEESERTKDS,

afs TIX®HE & E4
NHFEET 5o

BRI DFERL,
CL

& fH D $H AL,
Ca

?Hﬁﬁ,ﬁ§®ﬁiﬁ$ﬁ?
"ﬁ*ﬁ_RJgs
BM=prs




A eE
CODIREEX (CDWTU T DORIWCER Ko

% CoDa, c,d,f HOEHESRIEDER S
8aRERDE. UTORZTHREIEL)

&8 &+
M | oE | k| S
am
CAR
dm

=




R R

dmRRCTD

BIEDEIG
_65-50
- 65-10

EtHDEIG
_50-10
- 65-10

X100%=27%

X100%=73%

O
~
-
-
v

o
~
-
v

TZOREINS, CHTD
BAEDEIS
=822 x100% =75%
BEtHDE|E
> = x 10 0%=25%
®HH Edfis
tHRk oPEFE Mk o=
50%B 100% 7L 0
40%B 75% 80%B 25%
10%B 27% 65%B 73%
HL 0% 50%B 100%



e 5

CODIRRE(CDVWVTA T ORIWCER Ko
NiO — MgO k73 RIRERER (mol%) TBmR TDHR&AE
CEMEDHEKR EDRERDK. (ITFTDERDH~Z
ZR&HK) 1300
1212 UX, = 28mol%(Mg0), X, =30mol%(Mg0),
X5=52mol%(Mg0), T&Hh D, &
B
mE
1200
NiO
X1 X2
MgOmol%
/&8 [E+8
FH 73 FH X 73
& Ly . Z




EEIERFA-BORABE (FEEE) [CH T/ RE TOMEBOHEE
HZREL14R—->

it
b
BARHR (Co #iAR)

-
| (o s Td

Th Tf



RS [ E
a, b, c, d, e TCOBOEBKEEHERBOBRETEZT,

L+H

amfE / C

o +H

/ <:>e a 48
e

20 24 :3032 35 4043 4650

Ni =E/ wt%




-+

I

iRt ARk = RF
El48 : ARk =BikE

0 7
o,

mfEC

a+y){\
TN

T~
x #H
T~

T~

Ni;E E (wt%)

>4 37 35 43

4;\\‘\%s




B 6 #EXXDTHADFIRER TUTORNCER L.
BEXFINCHDHRDIED - FZIEN,

1. $HERZXTNTNORSIECH ? B fand
0 20 40 60 80 100
2. RX61.97wWt%DetiE (L) Z=58H Uz &=, ags I ' ' ! ' ' g
(1) AICTERICIRDD ?
(2) ZOBFICERKT DIBILIR(CH ? 300

3. RXX63.00wt%dDFtil (L) ZHEUzEE,
(1) FIMENERTDH ?

(2) =5(ICHHT D EAETERNELT DH ?
4., AXX15.00wt%DEtik (L) Z/5E U EE,

(1) BERO—EBHBUE LEREDATET Bh ? g %
B 18.3 61.9 97.8
(2) ESBICHENTDE. EBRTIHIABEICRDH ? e 5 |
100 |— a+ T
0 | | ! | l | 1 | |
0 20 40 60 80 100
(Pb) Sn #4EE (wt %) (Sn)

- 2 ZRIKEEX



